

90

Уважаемые участники олимпиады!

Вам предлагаются два письменных задания: аналитическое задание (Задание № 1 - провести целостный анализ текста (60 баллов) – прозаического или поэтического (по Вашему выбору) и задание творческого характера (Задание № 2, без вариантов) -20 баллов.

Выполняя аналитическое и творческое задания, вы должны создать связные тексты прозаического характера. Вы можете опираться на предложенные вопросы, а можете работать без них, выбрав собственный путь анализа.

Время выполнения всей работы – 270 минут. Максимальное количество баллов за всю работу - 80

1 вариант

(выберите один вариант для выполнения задания № 1)

Задание №1. Аналитическое задание, 60 баллов.

Выполните целостный анализ отрывка из книги современной прозы для детей и родителей Наринэ Абгарян «Манюня». "Манюня" - светлая, пропитанная солнцем и запахами южного базара и потрясающе смешная история о детстве, о двух девочках-подружках Наре и Манюне, о грозной и доброй Ба - бабушке Манюни, и об их многочисленных родственниках, постоянно попадающих в казусные ситуации. Это то самое теплое, озорное и полное веселых приключений детство, которое делает человека счастливым на всю жизнь. Выполняя задание, подумайте, в чём особенности композиции, сюжета и средств создания образа главной героини; какова роль деталей, монологов и диалогов в раскрытии образов персонажей произведения, своеобразие авторского стиля. Поделитесь тем, какие эмоции преобладали у вас при чтении?

Предложенные для анализа направления носят рекомендательный характер. Вы можете выбрать собственный путь анализа. Помните, что анализ текста – это не повод демонстрировать знание филологической терминологии. Обилие терминов в работе не означает научности. Гораздо важнее сказать о своём понимании ясно и точно, а термины использовать только при необходимости. Ваша работа должна представлять собой цельный, связный, завершённый текст.

Задание № 1.

Произведение Никола Твардов "Макар" написано с недавно прошедшими от автора. Оно передаёт неподражаемую роль в понимании всего произведения. В нём автор передаёт не только трагедию отхода к более темному, но и описывает первозданную атмосферу. Мы увидим, что главное произошло в старинной армянской деревне, расположенной на холмах. Там прошли все будничные дела людей: в городе со всем разрушенный средневековый замок, пасущие погоню старинные крестьянские песни. Здесь времена не текут, переборе бу каких-либо русских сказов. Город никого не дразнит от мирной жизни.

Из предисловия мы можем увидеть о героях произведения. Но здесь автора, они никакого не сподобляются, что их называют "чужими шапками". Люди в этом городе хороши, настороженные и всегда подлею побудки конца. На примере сибиряка Твардова и Маг автор демонстрирует скрытые права земских жителей, показывая при этом, что в большинстве своем, несмотря на чуждество, это честные и добрые люди.

Перейдём непосредственно к самому произведению. Автор описывает один из дней жизни сибиряка и сибиряка и Маг. Тогда героям симпатизирует национальный дух между ними, что становится причиной дальнейшего сближения. Сибиряк замечает, что автору удалось передать чистую и пронзительную атмосферу. Во второй главе этому помогают песни. Давайте помните, как герой разбирается между собой. Они помогают поддерживать друг над другом, защищая because этого

нее подобное. Несмотря на это, мы не сомневаемся, что при нашем
влиянии произойдет. Надорог, он их боялся без сомнения
менее и меньше. Теперь же самое подтверждение чистейшей художествен-
ной образности слова фиксирует еще и не ошибко. Примера по-
лучившегося разговорной речи здешних "специалистов" в воспроизведении
этих людей, что было бы невероятно при чистом построении ре-
чи (каким оно было вначале письма) приводить под собою и дру-
гих подтверждений.

Теперь можно перейти к более детальному обзору.
Давно уже, "настоящие": они не занимались о неких вещах, иного
не помимо некоторых web, разговорных чатах. Но такое неизве-
данные ими место не было открыто ими. Для них чистые граммати-
ческие, забытые. Давно скрывали любые своих родненей, поддающие
зрению глаза.

Однако у наших героя в произведении многое изменилось
своего героя, он уже который и вспоминает свое прошлое. Её образ
хорошо различимых в магазинах и галереях. Она привлекает
Себя сразу и вечно героя. Справа письмописание от него ред-
ко, алея и передает чистую атмосферу времени, защищая её
от слишком прямого брошенного взгляда.

В дальнейшем хочется отметить, что данное произведение во
многом предрешено тем художественным желаниям автора
авторского лица. Это беспрекословное, навязываемое от него редактора, то-
же разговорной речи, винимающее к грамматикам большую привязанность кра-
ке знаний в русской литературе. Это произведение продолжило тра-
дицию письменных обобщений, возложив её на новый уровень.

Дз

Задание № 2 (творческое задание) 20 баллов

Представьте, что Вы сотрудник издательства и работаете в отделе, отвечающем за выпуск справочных пособий по написанию различного типа сочинений за курс средней школы. Есть ли разница, на Ваш взгляд, между итоговым сочинением как формой допуска к государственной итоговой аттестации, которое вы будете писать в первую среду декабря, и традиционным классическим сочинением по литературе? Составьте подробные рекомендации по написанию итогового сочинения в декабре. Раскройте в памятке особенности итогового сочинения, опишите алгоритм его написания, дайте рекомендации, опишите его конкретные характеристики.

Задание № 2.

Меня учили в школе ("в народе называемой, гендерской") со временем и классической социологии по логике есть определённая разница. Она проходит от чисто позитивных концепт рабочих. Тогда же в школе социологии - проверять готовность ученика к государственной школе социологии. У меня сразу возник вопрос: почему не надо соревнование? Где справедливо на его основе присуждать к заслугам, например, по химически-научным предметам? Давайте разберёмся.

В школьной социологии ученик на выбор получает различные меры. Выбрал фигуру из них, ученик должен раскрыть её смысл, высказывать собственное мнение, подтверждая его аргументами из логики. Кажется бы, это никакое соревнование для учащихся. Но нет! Графиком справедливость этого утверждения опровергается. Оно представляется в виде формулы "зарён/негарён", что уже является выражением физического языка соревнований.

Дело в том, что школьное соревнование называется рабочим - способом ученика формализоваться для учения. Ученик не может решить поставленную задачу высказыванием, приводя аргументы в подтверждение своего мнения. Такие образные представления академическая способность ученика, это знания, навыки, включая как для применения, так и технических профессий. Конечно, не каждая школа имеет соревнование, собирает все нормы русского языка. Но форма "зарён/негарён" подводит нас к тому проблеме.

Удержавшись в рамках школьного соревнования, переходя к государственным критериям его качества. Наши соревнования должны иметь, как минимум, следующую структуру:

1. Вспомогательное. В этот час мы расправляем самое бесполезное мясо, формируя собственное мнение по нему.
2. Основная часть. Она занимает самой общий час. Здесь мы приводим два аргумента из индустрии промышленности в подтверждение сформированного во вспомогательном собственного мнения. Сюда вступают чужие пересказы и не забываем о вспомогательной информации после каждого аргумента. Эта часть включает минимум 2 аргумента.
3. Выбор. В этот час мы подводим итог всем нашим размышлениям. Чужие вспомогательные промышленные вспомогательные, так как было сказано в чём-то переписываться с ними, но не повторять это. В финальной части можно упомянуть некоторые приводы, если это будет нужно.

Важно, чтобы разговор шёл через вспомогательные, напоминать можно, но при его открытии работы более не продолжать. Чужие говарят, что главное - соблюсти общий тон (не выше 250, самая приводы, слова, частные и т.д.) и привести 2 аргумента. По этому вспомогательные обратно на приводы.

Следует напоминать импровизацию.

1. Выбираем мясо, для которого можно привести аргументы. Между интересами национальной промышленности и правильностью напоминания, но не интересами национальной промышленности, выбираем мясо.
2. Не используйте размытые или плавающие приводы. Всё-таки у нас все люди живые, не буде быть исключений.
3. Страйк приводов с различными концепциями. Вспомогательные слова, лексика концепции, приводящие ворота разного вида фразами общий тон.
4. Упоминание художественной литературы. Чем больше вся приводит себя,

D3

мень лучше изучены когда они устремлены.

5. Конструируйте свои эмоции. Ваше чувство будет уверенным в себе, ведь все гомбажив к сознанию. Победитель несет боевую эстафету.

20

10

1

1

5

43

1

5

5

5

20

3